



《习近平著作选读》第二卷主要篇目介绍

02/03版

哈密富油煤资源高效利用战略研讨会在乌鲁木齐召开

集思广益 汇聚众智 为国家能源安全和 经济发展大局作出更多新疆贡献

马兴瑞出席并与院士专家交流

艾尔肯·吐尼亚孜张春林出席

04版

昌吉州党委常委会召开扩大会议

传达学习贯彻中共中央政治局会议精神和 习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神

就贯彻落实工作进行安排部署

曾艳阳主持会议

▲05版▼

曾艳阳在玛纳斯县、呼图壁县调研时强调

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑 在新时代新征程奋力推动昌吉州经济社会高质量发展



4月7日,在玛纳斯县天山北麓葡萄酒博览园,昌吉州党委书记曾艳阳听取企业负责人介绍新产品研发和市场销售等情况。
本报记者 孙学良 摄

今日评点

文明出行,从“头”做起

◆ 昌平

为进一步规范道路秩序,保障人民群众生命财产安全,提升城市文明形象,预防和减少因不戴头盔发生的道路交通事故,近日,昌吉市公安局交警大队连续开展为期3个月的骑乘电动车、摩托车交通违法行为专项治理行动。3月31日,昌吉市公安局交警大队共查处驾乘电动车、摩托车违法行为94起,其中,不佩戴安全头盔71起。

近年来,电动自行车因其方便快捷成为很多市民短途出行的首选绿色交通工具。从全市驾乘出行情况来看,未正确佩戴安全头盔或未佩戴头盔的情况居多。

头盔是骑乘摩托车、电动自行车时保护头部、缓解冲撞受伤的重要保护装备,不佩戴或不能正确佩戴头盔骑乘摩托车是很危险的行为。有关研究表明正确佩戴安全头盔,能够将交通事故死亡风险大幅降低,对保护生命安全具有重要作用。

交通安全关系到每个家庭的幸福美满,更关系到整个社会的和谐稳定。驾乘人员佩戴安全头盔,不仅是对自己生命负责,是对家人、家庭负责,更是在遵守交通秩序、维护交通安全方面树立了榜样。

文明出行,从“头”做起。正确佩戴安全头盔既是自身安全的保护,也是城市文明的具体体现。小小的头盔,是大大的安全,也是文明交通进步的缩影。让我们从现在做起,从每一次出行做起,养成良好的安全习惯,携手共创平安畅通、文明和谐的道路交通环境,让我们一起守护文明城市,让文明出行蔚然成风。